

# Obecné zastupiteľstvo v Kozárovciach

**Z á p i s n i c a**  
**z 3. neplánovaného zasadnutia OZ,**  
**konaného dňa 17.11.2023**

## Zápisnica

### **z 3. neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kozárovciach, ktoré sa konalo 17.11.2023**

#### **Bod 1 Otvorenie zasadnutia**

V zmysle § 13 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení jeho zmien a doplnkov predsedajúci Ing. Bystrík Ižold, starosta obce otvoril 3. neplánované zasadnutie OZ, na ktorom privítal všetkých prítomných.

P. starosta za zapisovateľku určil Ing. Moniku Vinarčíkovú.

Konštatoval, že na 3. neplánovanom zasadnutí OZ bolo prítomných 8 poslancov, preto vyhlásil OZ za uznášaniaschopné.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  
Ospravedlnená: Bc. Daša Ďurianová, DBA  
Počet prítomných poslancov: 8

Za overovateľov zápisnice navrhol: Ing. Dominiku Melčíkovú, Ing. Miroslava Švolíka.  
Za členov návrhovej komisie: p. Silviu Benčaťovú, Mgr. Richarda Demiana a p. Martina Gažiho.  
Za schválenie overovateľov zápisnice a návrhovú komisiu hlasovalo 8 poslancov

za: 8            proti: 0            zdržal sa: 0  
K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. I.**

Pre rokovanie 3. neplánovaného zasadnutia OZ predsedajúci predložil návrh programu, ktorý bol uvedený v pozvánke. Všetkým Vám bol zaslaný. Dal hlasovať za schválenie programu.

Za schválenie programu:

za: 8            proti: 0            zdržal sa: 0  
K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. II.**

#### **Bod 2 Prerokovanie Zmluvy o dielo „Kozárovce – rozšírenie kanalizačnej siete“**

P. starosta – minulý týždeň bolo ukončené verejné obstarávanie na zhotoviteľa rozšírenia kanalizácie v obci, víťazom VO sa stala firma VODOSTAV PLUS, s.r.o., musela uplynúť lehota 11 dní, zmluvu som vám zaslal, je zhotoviteľom podpísaná. Víťazná firma VODOSTAV PLUS, s.r.o. garantuje ukončenie prác do 15.12.2023, cena prác s DPH je vo výške 1 553 539,99 EUR.

Je to štandardná zmluva o stavebné dielo, zábezpeka je vo výške 10 %, zmluva obsahuje rozpis ako viesť stavebný denník, poistenie, záruku na dielo, ktorá je 60 mesiacov. Zmluva nadobúda účinnosť deň po zverejnení v Centrálnom registri zmlúv. Zároveň schválime dodatok č. 1 ohľadom účinnosti zmluvy. Materiál tvorí prílohu č. 1.

P. starosta otvoril priestor pre otázky a pripomienky.

Do rozpravy sa zapojili:

Mgr. Richard Demian

p. Marian Valach

OZ – schvaľuje podľa predloženého návrhu Zmluvu o dielo uzavretú podľa § 536 zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodného zákonníka medzi Obcou Kozárovce a spoločnosťou VODOSTAV PLUS, s.r.o. Zlaté Moravce vrátane Dodatku č. 1 pre stavbu: „Kozárovce - rozšírenie kanalizačnej siete“ a poveruje starostu obce podpisom tejto zmluvy a dodatku č.1.

za: 8                      proti: 0                      zdržalo sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. III.**

### **Bod 3            Prerokovanie            čerpania            podpory            formou            úveru z Environmentálneho fondu**

P. starosta – nakoľko sa začne s realizáciou prác a musíme vyplatiť zhotoviteľa, kým prebehnú kontroly na sprostredkovateľskom orgáne a budú uvoľnené prostriedky, požiadame o platbu z Environmentálneho fondu s úrokom 0,1 %. Suma sa rozpočíta na 20 rokov, ročná splátka vychádza vo výške približne cez 77 000 EUR, pričom je možné mimoriadne vložiť prostriedky. Hlavný kontrolór obce Kozárovce vypracoval stanovisko, ktoré som vám zaslal.

Ing. Milan Obický – hlavný kontrolór v zmysle zákona preveruje podmienky prijatia, a to, že obec nemá prekročiť 60 % skutočných bežných príjmov a druhou podmienkou je, že splátky by nemali byť vyššie ako 25 % skutočných bežných príjmov predchádzajúceho roka. Ročná splátka je cca 77 000 EUR, s úrokmi 85 444 EUR. Environmentálny úver sa nezapočítava do celkového dlhu obce. Hlavný kontrolór konštatoval, že zákonné podmienky sú splnené. Materiál tvorí prílohu č. 2.

OZ – berie na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra obce k dodržiavaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania pre Obec Kozárovce od Environmentálneho fondu.

za: 8                      proti: 0                      zdržal sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. IV.**

OZ – schvaľuje realizáciu investície v zmysle podmienok špecifikácie Environmentálneho fondu - zameranej na „Kozárovce - rozšírenie kanalizačnej siete“, financovanie v obci Kozárovce, vo výške minimálne 1 553 539,99 EUR, čo predstavuje 100 % celkových oprávnených výdavkov projektu 1 553 539,99 EUR v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci. Jedná sa o nový projekt financovaný výlučne úverom.

za: 8                      proti: 0                      zdržal sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. V.**

OZ – schvaľuje prijatie úveru od Environmentálneho fondu vo výške 1 553 539,99 EUR zabezpečeného blankozmenkou na financovanie investícií v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre Obce a Vyššie územné celky.

za: 8                      proti: 0                      zdržal sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. VI.**

## **Bod 4            Rôzne**

- *Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci projektu „Modernizácia základnej školy v obci Kozárovce“*

P. starosta – po dohode s riaditeľkou ZŠ s MŠ Kozárovce sa zapojíme do výzvy na rekonštrukciu a modernizáciu škôl a podáme žiadosť na zriadenie environmentálnej učebne a workoutového ihriska, podmienkou je bezbariérový prístup. Dali sme spracovať projekt, spolufinancovanie je vo výške 8 %, čo predstavuje max. 20 000 EUR. Žiadosť sa bude podávať začiatkom decembra, čakáme na rozpočet od projektanta, následne bude spracovaná a podaná žiadosť na MIRRI.

OZ – schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Modernizácia základnej školy v obci Kozárovce“, realizovaného v rámci výzvy Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako riadiaceho orgánu pre Program Slovensko 2021 - 2027, s kódom výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce, v maximálnej výške 20 000 EUR a zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

za: 8                      proti: 0                      zdržal sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. VII.**

- *Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci projektu „Ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľov rómskych komunít“*

P. starosta – v lete sme podali žiadosť cez Úrad splnomocnenca vlády pre rómske komunity za účelom odstránenia nahromadených odpadkov v rómskej osade „Domky“ Kozárovce. Žiadali sme dotáciu vo výške 10 000 EUR, schválili nám 6 000 EUR, pričom spolufinancovanie je vo výške 500 EUR.

OZ – schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľov rómskych komunít“, s číslom projektu 6792/2023/USVRK-KUS, realizovaného v rámci poskytnutej dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2023, v maximálnej výške 500 EUR a zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

za: 8                      proti: 0                      zdržal sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. VIII.**

